
   資料 1 

質問票    

質問 No 選択肢 

問 1 年代を選択してください。 1  20-29 歳 

    2  30-39 歳 

        

問 2 ご⾃⾝の性別をお答えください。 1  男性 

    2  ⼥性 

        

問 3 職業についてお答えください。 1  会社経営 

    2  会社役員 

    3  会社員 

    4  公務員 

    5  教職員 

    6  ⾃営業 

    7  医療職 

    8  その他の職業 

    9  就業していない 

        

問 4 
ご⾃⾝の妊娠と出産のご経験についてお答えくだ

さい。 
1  妊娠および出産の経験がある 

    2  妊娠・出産いずれの経験もない 

        

問 5 ご⾃⾝の年齢についてお答えください。／歳     

        

問 6 本研究への参加に同意されますか。 1  はい 

    2  いいえ 

        

問 7-1 ご⾃⾝の最終学歴についてお答えください。 1  中学校・⾼等学校 

    2  短期⼤学・⾼等専⾨学校 

    3  ⼤学 

    4  ⼤学院 

    5  その他 



問 7-2 
ご⾃⾝の最終学歴についてお答えください。／そ

の他 
  （⾃由記載） 

        

問 8 ご勤務形態についてお答えください。 1  正社員・正規職員 

    2  派遣・契約・嘱託職員 

    3  パートタイム、アルバイト勤務 

    4  ⾃営業 

    5  無職 

    6  その他 

問 8-2 ご勤務形態についてお答えください。／その他   （⾃由記載） 

        

問 9 昨年のご⾃⾝の年収についてお答えください。 1  収⼊無し 

    2  １０２万円以下 

    3  １０３万円〜２０１万円 

    4  ２０２万円〜３９９万円 

    5  ４００万円以上 

        

問 10 居住地についてお答えください。 1  北海道 

      (省略） 

    47  沖縄県 

        

問 11 婚姻状況について教えてください。 1  未婚 

    2  
既婚（離別・死別・事実婚を含

む） 

        

問 12 
タバコを吸っていますか。あるいは吸ったことが

ありますか。 
1  現在吸っている 

    2  
以前は吸っていたが、今は吸って

いない 

    3  吸ったことはない 

        

問 13 婦⼈科を受診したことはありますか。 1  はい 

    2  いいえ 

        

問 14 将来、⾃分の⼦どもが欲しいですか。 1  はい 



    2  いいえ 

    3  わからない 

        

問 15 
⾃分の⾝近な⽅で妊娠・出産をご経験された⽅は

おられますか。 
1  

⾃分の親族が妊娠・出産を経験し

た 

    2  
親しい友⼈が妊娠・出産を経験し

た 

    3  ⾝近にはいない 

        

問 16 
学校教育で妊娠・出産などの性教育を受けた経験

はありますか。 
1  学校で性教育を受けたことがある 

    2  
受けたことはあるが、内容につい

ては覚えていない 

    3  学校で性教育を受けたことはない 

        

問 17 
各メディアの平均利⽤時間（平⽇／※休⽇の前⽇

以外）について記⼊してください。／分 
    

問 17-1 テレビ（リアルタイム）視聴時間   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 17-2 テレビ（録画）視聴時間   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 17-3 ネット利⽤時間   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 17-4 新聞閲読時間   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 17-5 ラジオ聴取時間   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

        

問 18 
各メディアの平均利⽤時間（平⽇／休⽇の前⽇）

について記⼊してください。／分 
    

問 18-1 

〜 

問 18-5 

（問 17-1 から問 17-5 までの質問と同じ） 
  

  

  

  

        

問 19 
各メディアの平均利⽤時間（休⽇）について記⼊

してください。／分 
    

問 19-1 

〜 

問 19-5 

（問 17-1 から問 17-5 までの質問と同じ） 
  

  

  

  

        



問 20 
インターネット利⽤項⽬別の利⽤時間（平⽇）に

ついて記⼊してください。／分 
    

問 20-1 メールを読む・書く   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 20-2 ブログやウェブサイトを⾒る・書く   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 20-3 ソーシャルメディアを⾒る・書く   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 20-4 
動画投稿・共有サービス（ＹｏｕＴｕｂｅ、Ｔｉ

ｋＴｏｋ、ニコニコ動画など）を⾒る 
  0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 20-5 
ＶＯＤ（Ｎｅｔｆｌｉｘ、Ａｍａｚｏｎプライ

ム、ＡｂｅｍａＴＶなど）を⾒る 
  0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 20-6 オンラインゲーム・ソーシャルゲームをする   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

問 20-7 ネット通話を使う   0〜1440 分の間、15 分単位で⼊⼒ 

        

問 21 
インターネット利⽤項⽬別の利⽤時間（休⽇）に

ついて記⼊してください。／分 
    

問 21-1 

〜 

問 21-7 

（問 20-1 から問 20-7 までの質問と同じ） 
  

  

  

  

        

問 22-1 
利⽤するソーシャルメディア系サービス／アプリ

等を選択してください。 
1  ＬＩＮＥ 

    2  Ｘ（旧：Ｔｗｉｔｔｅｒ） 

    3  Ｆａｃｅｂｏｏｋ 

    4  Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 

    5  ｍｉｘｉ 

    6  ＧＲＥＥ 

    7  Ｍｏｂａｇｅ 

    8  Ｓｎａｐｃｈａｔ 

    9  ＴｉｋＴｏｋ 

    10  ＹｏｕＴｕｂｅ 

    11  ニコニコ動画 

    12  その他 

    13  あてはまるものはない 

問 22-2 
利⽤するソーシャルメディア系サービス／アプリ

等を選択してください。／その他 
  （⾃由記載） 

        



問 23 

利⽤するソーシャルメディア系サービス／アプリ

等のうち、実際に書き込みや投稿するものを選択

してください。 

1  （問 22−1 の選択肢と同じ） 

        

問 24 
「妊娠・出産についての情報を得る」ために最も

利⽤するメディアについて選択してください。 
1  テレビ 

    2  ラジオ 

    3  新聞 

    4  雑誌 

    5  書籍 

    6  インターネット 

    7  その他 

    8  その種の情報は必要ない 

        

問 25 

メディアの信頼度（医療情報について）をお伺い

します。／「医療情報」について、「テレビ」が

提供する情報は信頼できますか 

1  ⾮常に信頼できる 

    2  ある程度信頼できる 

    3  あまり信頼できない 

    4  まったく信頼できない 

    5  
そもそもその情報源を使わない、

知らない 

        

問 26 

メディアの信頼度（医療情報について）をお伺い

します。／「医療情報」について、「ラジオ」が

提供する情報は信頼できますか 

  （問 25 の選択肢と同じ） 

問 27 

メディアの信頼度（医療情報について）をお伺い

します。／「医療情報」について、「新聞」が提

供する情報は信頼できますか 

  （問 25 の選択肢と同じ） 

問 28 

メディアの信頼度（医療情報について）をお伺い

します。／「医療情報」について、「雑誌」が提

供する情報は信頼できますか 

  （問 25 の選択肢と同じ） 

問 29 
メディアの信頼度（医療情報について）をお伺い

します。／「医療情報」について、「インターネ
  （問 25 の選択肢と同じ） 



ットニュースサイト」が提供する情報は信頼でき

ますか 

問 30 

メディアの信頼度（医療情報について）をお伺い

します。／「医療情報」について、「ソーシャル

メディア」が提供する情報は信頼できますか 

  （問 25 の選択肢と同じ） 

問 31 

メディアの信頼度（医療情報について）をお伺い

します。／「医療情報」について、「ブログ、そ

の他のサイト」が提供する情報は信頼できますか 

  （問 25 の選択肢と同じ） 

問 32 

メディアの信頼度（医療情報について）をお伺い

します。／「医療情報」について、「動画配信、

動画共有サイト」が提供する情報は信頼できます

か 

  （問 25 の選択肢と同じ） 

        

問 33 カーディフ不妊知識尺度⽇本語版（全 13項⽬）     

問 33-1 
以下の問いに答えてください。／⼥性は３６歳以

降では妊娠する能⼒は落ちる 
1  正しい 

    2  間違い 

    3  わからない 

問 33-2 

以下の問いに答えてください。／避妊をせずに１

年間定期的にセックス（性交渉）をしても妊娠し

ない夫婦は不妊である。 

  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-3 
以下の問いに答えてください。／タバコを吸う⼥

性は妊娠する能⼒が落ちる。 
  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-4 
以下の問いに答えてください。／タバコを吸う男

性は不妊になりやすい。 
  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-5 
以下の問いに答えてください。／約１０組に１組

の夫婦は不妊である。 
  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-6 
以下の問いに答えてください。／精⼦が作れる男

性は不妊ではない。 
  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-7 

以下の問いに答えてください。／今⽇では、４０

代の⼥性も３０代の⼥性と同じくらいの確率で妊

娠できる。 

  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-8 
以下の問いに答えてください。／健康的な⽣活習

慣の⼈は不妊ではない。 
  （問 33-1 の選択肢と同じ） 



問 33-9 

以下の問いに答えてください。／思春期以降にお

たふくかぜにかかった男性は、将来不妊になりや

すい。 

  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-

10 

以下の問いに答えてください。／⽉経のない⼥性

も妊娠できる。 
  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-

11 

以下の問いに答えてください。／標準体重より１

３キロ以上太っている⼥性は妊娠できないことが

ある。 

  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-

12 

以下の問いに答えてください。／勃起できる男性

は不妊ではない。 
  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

問 33-

13 

以下の問いに答えてください。／性⾏為感染症に

かかったことがある⼈は不妊になりやすい。 
  （問 33-1 の選択肢と同じ） 

 


